



Предложение для депутатов
Сегодня очередное заседание городской Думы. Узнайте, какой интересный проект собираются принять наши нардепы.

»2



Все свалки - на учёт!
Ну, действительно, - хватит уже! У вартовчан есть право и самим поучаствовать в наведении порядка в городе.

»2



Город готов к встрече...
Вы - дачник? Тогда эта информация для вас. Здесь и про парковку, и о движении автобусов на дачи.

»6

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА



ВАРЬЕГАННЕФТЕГАЗ

ЗАБОТА И ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ - ДОЛГ БЛАГОДАРНЫХ ПОТОМКОВ



НИЖНЕВАРТОВСКОЕ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Ежегодно в преддверии 9 Мая в Нижневартовске проводится целый ряд мероприятий, направленных на сохранение памяти о суровых страницах истории, событиях, выпавших на долю участников Великой Отечественной войны. Долг благодарных потомков - внести свой вклад в это благое дело, храня память о том, какой ценой досталась нам эта Победа.

Благотворительные марафоны, социально направленные акции, встречи с ветеранами, концерты песен военных лет - в организации праздничных мероприятий принимают участие образовательные, культурные, спортивные учреждения города, общественные и волонтерские организации, трудовые коллективы градообразующих предприятий. Лидирующие позиции в этом списке занимают ПАО «Варьеганнефтегаз» и АО «Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие». В рамках социальной политики предприятия во главу угла вынесена забота о сотрудниках, в прошлом на себе испытавших ужасы войны и своими руками ковавших Великую Победу.

Люди - наше главное достояние, - подчеркивает начальник отдела социальных программ и корпоративной культуры ПАО «Варьеганнефтегаз» Вероника Прахина. - Как ни прискорбно об этом говорить, день ото дня живых свидетелей тех событий становится всё меньше. Поэтому за основу всех предпраздничных мероприятий взяты забота и внимательное отношение к главным героям общенародного праздника - ветеранам.

Инициативу в этом плане традиционно берёт на себя молодежь.

»5



Фото Михаила Плецкого.

Город под контролем

Вопрос обеспечения безопасности во время проведения майских праздников (а также и предстоящих «Самотлорских ночей») обсудили на совместном заседании Антитеррористической комиссии Нижневартовска и оперативной группы города, состоящей из представителей правоохранительных структур.

О готовности социальных объектов и структур жилищно-коммунального комплекса доложили на заседании комиссии заместители главы администрации города. Работники этих ведомств прошли соответствующие инструктажи и тренировки. Они твердо знают, как действовать в экстренной ситуации, а уровень антитеррористической защищенности объектов доведен до положенного законом уровня. И будет в ближайшие годы усиливаться. В частности, на заседании комиссии обсуждался вопрос об установке на крупнейших социальных объектах Нижневартовска специальных систем слежения, позволяющих с помощью компьютерных средств производить опознавание лиц в реальном времени. Это, заметим, требование отечественного законодательства, которое вводит понятие категорийности объектов массового пребывания граждан и устанавливает для них различные требования по уровню антитеррористической защищенности.

Системы слежения, кстати, весьма недешевы, но, как отметил первый заместитель главы администрации Нижневартовска Сергей Левкин, городу нужно двигаться в данном направлении и последовательно, поэтапно улучшать свои системы безопасности.

»2

За здоровый образ жизни

«За здоровый образ жизни» - так называется акция, которая состоится 30 апреля в 12 часов на площади Дворца искусств. В программе запланированы «Весёлые старты», игры и выступления творческих коллективов. Акция, организованная в рамках программы «Современное здравоохранение Югры», направлена на популяризацию здорового образа жизни и на сохранение и укрепление здоровья. Телефон для справок 41-35-60.

Арина Арсеньева.

Народное голосование

В Нижневартовске открыта «прямая линия» по процедуре народного голосования 22 мая 2016 года. На любые вопросы нижевартовцев по предварительному голосованию ответят по телефону 44-09-95 с 15 до 17 часов в рабочие дни.

Соб. инф.

Если что...

На официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска: www.n-vartovsk.ru в разделе «Новости» размещена рубрика «Безопасный город». Как сообщает управление по информационной политике администрации г. Нижневартовска, здесь опубликована информация о безопасности жизнедеятельности города, о работе аварийных служб города и другая актуальная информация.

Сергей Ермолов.



Инфографика Дениса Пашкова.

Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варты» на обновлённом сайте издания www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 29 АПРЕЛЯ						
УТРО	+6 C°	763 мм	68%	северо-западный 4-8 м/с	солнце 3.52 - 19.53	16.00
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Фаза луны
ВЕЧЕР	+2 C°	758 мм	94%	западный 3-12 м/с	луна 1.19 - 9.07	третья четверть





Будьте в курсе

Отличной работе - надёжная защита

Как уже рассказывала «Варта», в Нижневартовске в преддверии Дня охраны труда подвели итоги конкурса «Залог успеха - безопасный труд» среди предприятий и организаций города. Среди победителей есть представители всех форм собственности. Так, в ряду крупных корпораций оказались и представители бюджетной сферы. В частности, МУП «САТУ» заняло I место среди организаций производственной сферы с численностью до 500 работников. И это - действительно заслуженно.

Труд работников САТУ виден каждому вартовчанину. Управление несёт ответственность за чистоту на территории нашего города. Украшенные малыми формами и цветами улицы, площади, парки придают неповторимый вид столице Самотлора. Для этого ежедневно задействованы сотни рабочих и служащих предприятия. В этой системе выполнения работ есть определённая доля вклада службы охраны труда и безопасности движения.

Здесь уделяют особое внимание службе охраны труда, технике безопасности, пожарной и промышленной безопасности и безопасности движения.

В службе охраны труда нет мелочей и второстепенных вопросов. Здесь важно всё: организация обучения, применение средств защиты, постоянный контроль за состоянием условий на рабочих местах, степень производственного риска, меры по предотвращению травматизма. Специфика работы предприятия связана в большой степени с работой на открытом воздухе, использованием транспорта и механизмов, поэтому правила техники безопасности также на первом месте.

На предприятии применяется трёхступенчатый контроль за состоянием охраны труда. Это система поэтапных проверок, выполняемых непосредственным руководителем работ. Такой подход позволяет держать руку на пульсе и вовремя исправлять выявленные недочёты в работе.

Персонал предприятия, согласно существующим нормам, обеспечен сертифицированной спецодеждой, обувью и средствами индивидуальной защиты. Особое внимание в САТУ уделяют вопросам здоровья работников. Все они застрахованы от несчастных случаев на производстве и от возникновения профзаболеваний. Работники с вредными условиями труда получают молоко, дополнительный отпуск, доплаты к тарифной ставке. Предприятие выделяет средства на профилактические и периодические медосмотры.

Создание условий для безопасной работы и охраны здоровья персонала - это общая цель руководства, службы охраны труда и профсоюзного комитета САТУ.

Виктор Малеев.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЛЯ ДЕПУТАТОВ



Очередное заседание Думы города состоится сегодня, 29 апреля. В проект повестки дня включено шестнадцать вопросов. Председатель Счётной палаты города Светлана Суханова представит депутатам отчёт о деятельности палаты за 2015 год. Администрация города выходит с предложениями по внесению изменений в решения Думы по налогу на имущество физических лиц и о земельном налоге. В частности, для привлечения инвестиций в строительство новых дошкольных объектов планируется снизить ставку земельного налога с 1,4% до 0,5% на участки, предназначенные для размещения объектов, в которых будут предоставляться услуги по дошкольному, начальному и среднему общему образованию, а также по присмотру и уходу за детьми.

Изменения также предлагается внести в целый ряд принятых ранее

нормативно-правовых актов для приведения в соответствие с нормами федерального законодательства, которое, в свою очередь, также претерпело изменения.

Правила благоустройства Нижневартовска в новой редакции представит депутатам начальник управления по природопользованию и экологии Андрей Туникоков. Как он отмечает в своём докладе, предлагаемый для рассмотрения проект не имеет аналогов в Югре по степени детализации норм, требований и запретов в сфере благоустройства. Документ уже обсуждался на публичных слушаниях, прошёл процедуру оценки регулирующего воздействия на предпринимательскую и инвестиционную деятельность и антикоррупционную экспертизу.

В прошедшую среду депутаты подробно рассмотрели все вопросы повестки дня на заседаниях постоянных депутатских комиссий.

Нина Левченко. Фото Михаила Плещокого.

Город под контролем

Продолжение. Начало на стр. 1.

Начальник УМВД по Нижневартовску Владимир Авдеев рассказал о том, как планируют обеспечивать правопорядок во время праздников сотрудники полиции. В городе сформирован специальный оперативный штаб для этой цели, и полиция уже перешла на усиленный вариант несения службы. В обеспечении порядка ей будут помогать добровольные народные дружины и представители городского казачества. В общем и целом в этом комплексе мероприятий будут задействованы сотни людей!

Жилой фонд тоже тщательно проверят, а чердаки и подвалы будут опечатаны, чтобы повысить уровень безопасности. На время праздничных дней в городе также прекратятся все крупные строительные и ремонтные работы на улицах и в жилом фонде.

Владимир Сергеевич также подчеркнул, что особое внимание силовиков будет уделено объектам транспорта и местам массовых гуляний граждан, которые тщательно проверят перед началом мероприятия с использованием служебных собак. Помогать полиции следить за правопорядком будет также видеосистема «Безопасный город», которая располагает в Нижневартовске более чем сотней камер слежения.

Добавим, на время праздничных мероприятий в городе будет действовать оперативный штаб полиции. По телефону 49-33-98 горожане могут сообщить специалистам важную информацию о правонарушениях или преступлениях. Также обо всех происшествиях или потенциальных угрозах можно сообщать по телефону 112.

Алексей Лбов.

Все свалки - на учёт!

Жители Нижневартовска могут поучаствовать в экологических акциях



В Нижневартовске стартовала операция «Санация». В рамках акции сотрудники управления по природопользованию и экологии администрации города совместно с волонтерами «Молодёжного центра» проводят мероприятия по выявлению и инвентаризации несанкционированных свалок на земельных участках города, право собственности на которые не разграничено. В дальнейшем пла-

нируется ликвидация таких точек сбора отходов.

Кроме того, специалисты управления совместно с сотрудниками полиции проводят операцию «Зелёный патруль», направленную на борьбу с размещением автотранспортных средств на газонах.

Как информирует управление по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска, любой вартовчанин может присоединиться к акции.



Информацию о графике рейдов можно получить в управлении по природопользованию и экологии по телефонам: 24-37-81, 41-20-26.

Арина Арсеньева. Фото Михаила Плещокого.

«Горячая линия» для ветеранов

Территориальный отдел №3 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по ХМАО - Югре информирует граждан о проведении мероприятий, приуроченных ко Дню Победы, с целью повышения качества и доступности государственных услуг в сфере кадастрового учёта и регистрации прав, обеспечения информационной открытости, оперативного разрешения вопросов и получения консультаций в сфере государственного кадастра недвижимости для ветеранов Великой Отечественной войны.

По телефону

8 (3466) 24-91-70

4 мая 2016 г. с 8.00 до 16.00

будет проведена «горячая линия» по вопросам, связанным с кадастровым учётом и регистрацией прав, для ветеранов Великой Отечественной войны.



А также Территориальный отдел №3 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре информирует о возможности оказания государственных услуг посредством выездного приёма для ветеранов Великой Отечественной войны на безвозмездной основе.

М.Р. Аверин, и.о. начальника Территориального отдела №3 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по ХМАО - Югре.



ЧЕРНОБЫЛЬ. ПОМНИМ, СКОРБИМ



День катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции ещё многие годы будет помнить весь мир. Взрыв реактора изменил жизни тысяч людей: не только ликвидаторов аварии, но и их родственников, и всех, кого невидимым чёрным крылом накрыла радиация.

Ежегодно 26 апреля в Нижневартовске на площадке ОФПС №5, у монумента погибшим в радиационных авариях и катастрофах проходит митинг. В этом году акция «Чтобы помнили...» была посвящена 30-й годовщине со дня аварии.

В мероприятии приняли участие представители общественной организации «Инвалиды Чернобыля», студенты и школьники, сотрудники МЧС России по ХМАО - Югре, депутаты, представители администрации горо-

да. Благодарность ликвидаторам за их героический труд выразил глава города Максим Клец:

«Мы пришли сюда, чтобы вспомнить людей, которые ценой собственных жизней остановили ядерную опасность. Их мужество, смелость и стойкость вызывают восхищение.

После митинга во Дворце культуры «Октябрь» состоялось награждение участников ликвидации катастрофы и вдов ликвидаторов памятными медалями и знаками.



Депутат Думы Югры Вячеслав Танкеев отметил, что события на ЧАЭС навсегда останутся в памяти людей:

«Тридцать лет назад ликвидаторы последствий аварии не отступили, оказавшись один на один с радиационной угрозой. Их самоотверженный, отчаянный труд - это пример мужества, стойкости и патриотизма. Чернобыль заставил всех нас задуматься об ответственном отношении к своей планете, к будущему наших детей и внуков.

Анна Чурбанова. Фото Михаила Плещого.

Кто самый предприимчивый?

В Нижневартовске пройдёт городской конкурс «Предприниматель года-2015». Мероприятие организовано с целью поддержки и стимулирования предпринимательской деятельности, популяризации достижений малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии города.

Конкурс пройдёт в два этапа:

- I этап (с 3 по 13 мая) - приём заявок и пакета документов;

- II этап (27 мая) - награждение участников и победителей.

Конкурс проводится по 51 номинации, среди которых: «Промышленное производство», «Производство непродовольственных товаров», «Строительство», «Производство продуктов питания», «Производство напитков», «Сельскохозяйственное производство», «Производство молока и молочной продукции», «Производство мяса», «Производство хлеба и хлебобулочных изделий» и другие.

Принять участие в конкурсе могут субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистри-

рованные и осуществляющие деятельность в Нижневартовске. Участники должны соответствовать условиям, установленным статьёй 4 Федерального закона №209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и не иметь задолженности за использование муниципального имущества и городских земель более двух календарных месяцев, предшествующих месяцу, в котором проводится конкурс.

Более подробную ин-

формацию, перечень необходимых документов для участия, Положение о конкурсе можно найти на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе «Документы» - «Распоряжения администрации города» (№479-р от 11.04.2016).

Также консультацию можно получить в управлении по потребительскому рынку администрации города по адресу: г. Нижневартовск, улица Маршала Жукова, 38-а, кабинет №33, либо по телефону 27-25-41.

Управление по потребительскому рынку администрации г. Нижневартовска.

Работа на дорогах идёт

В Нижневартовске продолжается ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия на городских дорогах. Сегодня специалисты подрядной организации работают на улице Пикмана (от улицы Мусы Джалила до гостиницы «Жемчужина Сибири»). Движение на данном участке во время ремонта будет затруднено.

Кроме того, в ежедневном режиме продолжаются работы по устранению очагов аварийности. Сегодня дорожные службы трудятся на улице Ханты-Мансийской (район пересечения с улицей Профсоюзной) и на улице Пермской (в створе улиц Северной и Интернациональной).



Арина Арсеньева. Инфографика Дениса Пашкова.

Гранты на каникулы

Администрация города Нижневартовска проводит конкурс на предоставление грантов на организацию (развитие) групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста по уходу и присмотру за детьми.

Конкурс будет проходить в два этапа:

- I этап (с 25 апреля по 30 мая) - приём заявлений и документов;

- II этап (1 июня) - публичное представление бизнес-проектов, оценка бизнес-проектов конкурсной комиссией, подведение итогов конкурса и определение получателей грантов.

Для участия в конкурсе, сообщает управление по потребительскому рынку администрации Нижневартовска, необходимо подать заявление с пакетом документов в управление по потребительскому рынку администрации города: г. Нижневартовск, улица Маршала Жукова, 38-а, кабинет №33, телефоны: 27-25-41, 41-47-77, время работы: понедельник с 9 до 18 часов, вторник-пятница с 9 до 17 часов, перерыв с 13 до 14 часов.

Также информация о проведении конкурса размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике «Информация для бизнеса».

Сергей Ермолов.

Будьте в курсе

Один на всех

В Нижневартовске по инициативе департамента образования 29 апреля будет организован Единый информационный день государственной итоговой аттестации.

Мероприятие направлено на информирование выпускников и их родителей (законных представителей) по вопросам сдачи экзаменов.

В этот день во всех школах города пройдут ученические и родительские собрания с участием педагогов, психологов, медицинских работников.

В департаменте образования будут работать телефоны «горячей линии» (43-66-50, 43-75-81, 43-45-22) по вопросам проведения государственной итоговой аттестации выпускников школ.

Также специалисты департамента образования проведут приём граждан по адресу: улица Дзержинского, 15/13, кабинеты №№305-308. Время приёма: с 9 до 13 и с 14 до 17 часов.

Мозаика души

4 мая в 11 часов во Дворце культуры «Октябрь» состоится фестиваль творчества инвалидов «Мозаика души». Мероприятие посвящено Международному дню борьбы за права инвалидов.

В фестивале примут участие люди с ограниченными возможностями здоровья в номинациях: «Декоративно-прикладное искусство», «Вокал», «Хореография», «Театральное искусство», «Исполнение инструментальной музыки», «Художественное чтение».

В программе: выставка работ декоративно-прикладного творчества, демонстрация навыков инвалидов по зрению (работа на компьютере, работа с телефоном), юридическая консультация, демонстрация навыков чтения рельефно-точечного тактильного шрифта Брайля, демонстрация возможностей собаки-поводыря.

Арина Арсеньева.

Споём вместе!

4 мая в 16.00 в конференц-зале Центральной городской библиотеки им. М.К. Анисимовой состоится концерт «Желаю Вам...». Его участники, солисты студии классического вокала Дворца искусств, под аккомпанементом рояля исполнят незабываемые песни из репертуара народного артиста, нашего земляка-тюменца Юрия Гуляева. В программе прозвучат более 20 популярных песен 60-80-х годов: «Обнимая небо», «Старые слова», «Пока я помню - я живу», «Нежность», «Горячий снег» и другие. Ведущая и руководитель программы Оксана Монастырская расскажет о жизни и творчестве легендарного певца, лирического баритона Ю. Гуляева. Аккомпанирует на рояле Валерий Скоряк. В преддверии Дня Победы особое приглашение на концерт для ветеранов войны и труда. Вход свободный.

Соб. инф.



Нижневартовские предприниматели произвели в 2015 году товаров на 900 млн рублей. Это результат работы 45 предприятий местной промышленности и 26 сельхозтоваропроизводителей. Местная продукция всё более уверенно занимает места на полках магазинов нашего города. А значит, шаг навстречу импортозамещению сделан. Этой теме был посвящён пресс-тур для городских СМИ.



Импортозамещение по-нижневартовски

Не простое, а диетическое

Что может предложить вартовчанам Нижневартовская птицефабрика, первому заместителю главы администрации города Сергею Левкину и журналистам показал и рассказал исполнительный директор предприятия Евгений Тренин.

В цехе, где содержатся куры-несушки, самих «производительниц» не видно, только слышно, а их продукция... проезжает мимо гостей птицефабрики по специальной ленте. Это оборудование - одно из последних приобретений предприятия. Несушек в цехе 50 тысяч, ежедневно они дают 45-47 тысяч яиц. Автоматизация производства помогает наращивать объёмы продукции.

«Птица находится в клетках с наклонным дном, - объясняет обновлённый процесс Евгений Тренин. - Снесённое яйцо скатывается на ленту яйцесбора, подходит до специального лифта, с помощью которого подается на транспортёр, связанный со складом».

Диетическое яйцо, а это то, которому не исполнилось и недели, от местных товаропроизводителей пользуется большим спросом. Его с удовольствием покупают в магазинах, им обеспечиваются все детские сады города. В производстве свежего продукта у Нижневартовской птицефабрики явное преимущество перед иногородними поставщиками, отмечает Сергей Левкин.

В отличие от несушек курочки-бройлеры находятся не в клетках, а свободно разгуливают по цеху. Оборудование для напольного содержания птицефабрика приобрела несколько лет назад. Помощь в этом им оказала городская администрация, компенсировав часть затрат. Вложения полностью оправдались. «Условия для содержания птицы очень хорошие. Они свободно передвигаются, автоматически получают корм и воду. В цехе поддерживается благоприятный микроклимат. Всё это даёт хороший набор веса», - поясняет Евгений Тренин.

Сергей Левкин, вспоминая свой визит на птицефабрику в 2012 году, признаёт, что изменения на производстве произошли разительные: «Появились новые цеха, полным ходом идёт модернизация, повысилась численность птицы». За 2015 год птицефабрика произвела около 20 млн яиц и 500 тонн мяса бройлеров. И это ещё не предел. Новая линия по убою птицы - ещё одна новинка производства - имеет мощности в четыре тысячи голов в час. Пока она загружена только частично, но как только заработает в полную силу, птицефабрике под силу вдвое увеличить выпуск курятины.



875 тонн свинины

реализовано в прошлом году КФХ Натальи Филькиной. Это на 16% больше, чем в 2014 году. Поголовье хозяйства составляет более 3000 свиной.



Мясо первой свежести

«Какие преимущества у нашей свинины? - на секунду задумалась над вопросом журналиста индивидуальный предприниматель Наталья Филькина. - В свежести, конечно. Забой происходит ночью, утром продукция проверяется, а потом сразу идёт на прилавок». С этим действительно не поспоришь. У привозной продукции такого козыря нет. Кусок импортного замороженного мяса явно проигрывает в этом парном фермерскому.

Нижневартовские покупатели за такую продукцию голосуют рублём. Да и иногородние тоже. Свинину от Филькиной любят также в Сургуте и Лангепасе. Только в 2015 году крестьянско-фермерское хозяйство предпринимательницы произвело 875 тонн свинины, что на 16 % больше, чем в 2014 году.

В КФХ Натальи Филькиной держат свиней трёх пород - ландрас, дюрок и Йоркшир. Закупают их в Кирове, Ижевске и Ишиме. Поголовье составляет уже более 3 тысяч. Глядя на это развитое хозяйство, трудно поверить, что началось оно лишь 12 лет назад с трёх свиной и одного хрюка.

Быстро обойти фермерское хозяйство не получится. Животноводческие помещения, кормокухни, склады... Всё это занимает солидные площади. И во всём видна хозяйская рука и неравнодушные работники. Стоит только посмотреть, как бережно здесь относятся к маленьким поросятам, живущим в «ясельной группе».

В планах у Натальи Филькиной дальнейшее увеличение поголовья. Также предпринимательница хочет открыть новый цех по производству колбас и прочих деликатесов, в которых не будет использоваться никакой «химии».

Покупаем местное

Приобрести продукты местных производителей в нашем городе совсем не проблема. В этом журналисты убедились, побывав в торговых точках города.

Вся продукция птицефабрики - как на ладони. В фирменном магазине предприятия и любящих продукцию, и новинки. Не так давно здесь появились курочки-гриль. Птичку, в свежести которой не приходится сомневаться, охотно берут покупатели. На соседнем прилавке - голени, бёдра и грудки. Разделанные куры - это новшество птицефабрики. Так сказать, проба пера для нового оборудования. Линия по разделке скоро заработает в полную силу, говорят специалисты предприятия.

Магазин не пустует даже в будни, что уж говорить о выходных днях. Несмотря на то, что расположен он в старой части города, сюда постоянно едут и приходят покупатели. Рачительные хозяйки выходят с полными пакетами - ценят возможность купить курятину и яйцо по цене производителя. А продавцы приглашают каждого покупателя посетить новый фирменный магазин по ул. Мира, 101.

Широкий ассортимент продукции местных товаропроизводителей представлен в ещё одном любимом горожанами магазине - «Три поросёнка». Здесь торгуют нижневартовским яйцом, «молочкой» от «Белой коровы», фермерской говядиной, а также местной свиной продукцией КФХ Натальи Филькиной.

Местной свинины в этой торговой точке, кстати, стало намного больше, чем привозной. Нашей примерно 70%. Об этом рассказал владелец магазина Александр Туполев. «Покупатели просят такие продукты, и мы идём им навстречу. И нам самим нравится работать с нижневартовскими производителями: качество продукции у них хорошее», - подчёркивает он.

А как обстоит дело с местными товарами в магазинах крупных федеральных сетей? По данным управления по потребительскому рынку администрации города, в розничной сети «Магнит», «Монетка», «Карусель» представлена продукция крупных товаропроизводителей нашего города: «Гурман», «Спика», «Белая корова», «Екатерина Сладкая», «Самотлор-хлеб», «Колосок» и т.д. Сотрудничать с небольшими сельхозпроизводителями не невыгодно, крупным торговцам необходимо наличие товара в магазинах.

Предприниматель Наталья Филькина реализовывала свою продукцию через одну из сетей, но потом отказалась от этого в пользу «Трёх поросят». Птицефабрика работает над тем, чтобы начать сотрудничество с «Каруселью». Небольшая загвоздка возникла с одним из требований сетевиков. Магазин торгует касетами яиц, дополнительно упакованными в целлофан, чего наши производители раньше не практиковали. Но эта проблема в ближайшее время решится, и горожане смогут покупать любимый свежий продукт в гипермаркетах.



Юлия Насонова. Фото Михаила Плещого.



ВАРЬЕГАННЕФТЕГАЗ

ЗАБОТА И ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ - долг благодарных потомков

НИЖНЕВАРТОВСКОЕ
НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ

Продолжение. Начало на стр. 1.



На протяжении всего календарного года молодые специалисты предприятия в рамках «Марафона добрых дел» навещают и оказывают посильную помощь в уборке квартир, в приобретении продуктов питания, лекарственных препаратов пожилым людям, в силу возраста и состояния здоровья практически не выходящим из дома. Каждый из подопечных ребята знают, для каждого из ветеранов они – желанные гости, почти внуки.

В праздничные дни молодые специалисты, руководители предприятия отправятся к своим подопечным с поздравлениями, – отмечает Вероника Александровна. – В числе подарков по сложившейся традиции будут продуктывые наборы, цветы, материальная помощь. Этих встреч мы все очень ждём. Они всегда проходят в формате тёплых домашних застолий, с чаем, с душевным разговором, оставляя после себя особый трепет и позитивные эмоции.

Заблаговременно до официальной даты празднования 71-й годовщины Великой Победы в рамках группы предприятий «Варьганнефтегаз» стартовали конкурсы и творческие состязания, призванные укрепить патриотические чувства и усилить социальную значимость общенародного праздника. Так, в прошлом году нижневартовские и радужинские нефтяники присоединились к инициативе НК «Роснефть» «Вечная слава. Вечная па-

мять», приняв участие в социальной акции «Я помню! Я горжусь!».

Мы предложили коллегам рассказать свою, семейную историю Великой Отечественной войны, поделиться воспоминаниями о родных и близких, завоевавших Великую Победу, – вспоминает Вероника Пряжина. – Успех акции превзошёл все ожидания. Отклик был невероятным! Десятки интересных личных рассказов из жизни каждой отдельно взятой семьи, архивные фотолетописи, вырезки из газет и даже фронтовые письма. Не удивительно, что в этом году было решено закрепить успех данного мероприятия. Воспоминания о подвигах и жизни родных и близких во время Великой Отечественной войны, написанные от лица сотрудников нашего предприятия, в дальнейшем планируем разместить на внутреннем сайте ПАО «Варьганнефтегаз» и в корпоративной газете. Такая хроника войны в лицах – яркое доказательство, что в нашей стране нет человека, семьи, оставшихся безучастными к событиям 1941-1945 годов.

Доброй традицией для нефтяников много лет является участие в параде Победы. В колонну для торжественного шествия перед лицом героев Великой Отечественной войны плечом к плечу встают руководители группы предприятий «Варьганнефтегаз», ветераны производства, инициативная молодёжь и дети сотрудников обществ. Для них отдать дань уважения людям, отвоювавшим мирное небо, – почётная

обязанность. По окончании парадного шествия всех участников будет ждать импровизированный привал. Солдатская каша, душистый чай и задорный гармонист, исполняющий всеми любимые песни военных лет. Что ещё нужно для создания хорошего настроения?

Неотъемлемой частью парада, Дня Победы уже не первый год становится патриотическая акция «Бессмертный полк». В этом году сотрудники нашего предприятия будут принимать в ней участие уже в третий раз. Взяв в руки фотографии родных и близких, погибших во время войны, их дети и внуки пройдут по улицам города. Стройные ряды «бессмертных бойцов» – свидетельство того, что в нашей стране нет семьи, которой бы не коснулась эта война, человека, который не гордился бы своей историей, не чтит бы память погибших, не уважал бы подвиг живых.

Добавьте к этому конкурсы рисунков на тему Великой Победы, театрализованные концерты сразу на двух праздничных площадках – в Нижневартовске и Радужном, и поймёте, что подготовка к народному празднику для нефтяников – мероприятие ответственное и значимое. Его успех они объясняют просто: преемственность поколений и воспитание патриотизма налицо. До тех пор, пока жива в памяти и в сердцах благодарных потомков история героического подвига, наша великая держава будет жить и развиваться.

Марина Фетисова. Фото из архива ПАО «Варьганнефтегаз».

История души человеческой...

...едва ли не любопытней и не полезней истории целого народа. Эту фразу любит повторять наш исполнительный редактор Александр Шнеур. С ним легко согласиться, ведь биографические очерки при должном подходе часто получаются интересными. Ну, а когда речь заходит о ветеранах Великой Отечественной войны и тружениках тыла, то любые комментарии излишни. Их жизнь достойна не только газетных публикаций, а даже целых книжных томов...



«Я выросла в большой крестьянской семье. Мой папа рассказывал, как его вместе с братьями, сёстрами, отцом выслали из Польши в Томскую область в самом начале XX века. Их привезли в никуда, они жили в лесу, а с ними ещё десятка два-три польских семей. Люди на первое время копали землянки. Устраивались, как могли», – вспоминает Валентина Антоновна Мазюк.

Детство этой замечательной женщины прошло в 30-х годах прошлого века. Простым его не назовёшь. На её долю выпало огромное количество трудностей, но зато она была одной из младших в семье и её первой отдали в школу. Первый учитель был поляк и плохо понимал по-русски, но зато с удовольствием лупил учеников линейкой. Ну, а потом семья переехала в другую деревню, и Валя пошла в новую, уже советскую школу. Там и получила знания о русском алфавите, математике, всех прочих науках.

К моменту начала Великой Отечественной Ва-

лентина Антоновна была совсем юной, работала в колхозе, как все. Начало войны она помнит не очень чётко, а вот как забирали парней в армию и как ударно приходилось после этого трудиться – прекрасно. «Днём были на лесозаготовках, а ночью грузили этот самый лес в вагоны. Работали на износ, а вот с питанием было плохо. А что мы ели? Насыпали немного крупы в кипяток и тем были сыты», – отмечает она. Как добывали себе пропитание в военные годы – отдельная тема. Своих лошадей не было, потому по весне собирались двумя семьями и по шесть человек сразу впрягались в ярмо, чтобы распахать огороды. С них в основном и кормились.

Время было страшное. Голодное и отчаянное, но вспоминает о нём труженица тыла с человеческим теплом и искренней простотой. О том, как приходили похоронки и бабы плакали. Как во время работы пот заливал глаза, а голова и шея мёрзли под плохонькой вязаной шапкой. Как знатоки грамо-

ты читали землякам письма с фронта. Простые и вполне бытовые письма. А вот за фронтовыми сводками Валентина Антоновна не очень следила. Говорит, что было не до того – хотелось выжить и сделать работу.

А вот день, когда капитулировала Германия, в её памяти отложился навсегда. Эту радость запомнила. «Пришла мама с работы очень рано, чего сроду никогда не было, и сказала, что война закончилась», – рассказывает она. Все очень обрадовались, потом мужчины стали возвращаться домой, а жизнь стала налаживаться. Хотя первые несколько лет было несладко.

Валентина Антоновна устроилась после войны на работу в детский сад, где воспитывали детей «плавостава» и получала около 30 рублей в месяц. Зато сколько было радости, когда она купила себе первое красивое платье из ситца. Ей повезло, ведь к прилавку сельского магазина она прошла буквально по головам – так много народу туда набилось. Пройти-то прошла, а по-

пробуй вернись. Хорошо, что в этот момент в магазин пришёл её двоюродный брат и помог выбраться из ужасной давки.

Так и жила Валентина Антоновна год за годом. Вышла замуж. Постоянно работала, следила за хозяйством. Вырастила трёх дочерей, а сейчас у неё уже шесть внучат и семь правнуков, которые разъехались по всей стране, но недавно собрались в Нижневартовске на её 90-летнем юбилее. В наш город, кстати, она приехала 12 лет назад к одной из своих дочерей. Здесь же живёт её младший брат, Степан Войцеховский, нефтяник с огромным стажем, работавший в бригаде легендарного мастера Степана Повха.

Семья у Валентины Антоновны большая и дружная, чем она очень гордится. И на жизнь свою она оглядывается с радостью. Говорит, что тягот было много, но всё плохое рано или поздно остаётся далеко-далеко в прошлом. А с вот хорошим иначе – оно всегда в душе останется...

Алексей Лбов. Фото автора.



ВНИМАНИЕ! Ограничение движения транспорта

В Нижневартовске ограничат движение по трём участкам дорог. Это связано с проведением мероприятий, посвящённых празднованию Светлого Христова Воскресения.



С 21 часа 30 апреля до 15 часов 1 мая будет ограничено движение транспорта по улицам 60 лет Октября (в створе улиц Чапаева и Ханты-Мансийской), Дружбы народов (от ул. Омской до ул. 60 лет Октября) и ул. Октябрьской (в створе переулков Кооперативный и Клубный).

В этот период времени будет частично изменено движение городских маршрутов №№1, 3, 4, 11, 11к, 16, 17, 17к, 22, 25, 26, 27, 29, 103.

Движение автобусных маршрутов будет осуществляться по следующим схемам:

- маршрут №1: железнодорожный вокзал - ул. Чапаева - ул. Мира - ул. Дружбы народов - ул. Ленина - ул. Чапаева - ул. 60 лет Октября и далее по маршруту;

- маршрут №3: посёлок «У северной роши» - ул. Заводская - ул. Рабочая - ул. Лопарева - ул. Ханты-Мансийская - ул. Ленина - ул. Чапаева - ул. 60 лет Октября и далее по маршруту;

- маршрут №4: аэропорт - ул. Авиаторов - ул. Индустриальная - ул. Мира - ул. Дружбы народов - ул. Ленина - ул. Ханты-Мансийская - ул. 60 лет Октября и далее по маршруту;

- маршрут №11 и №11к: ДРСУ - ул. Интернациональная - ул. Индустриальная - ул. Северная - ул. Кузоваткина - ул. Мира - ул. Дружбы народов - ул. Ленина - ул. Чапаева - ул. 60 лет Октября и далее по маршруту;

- маршрут №№17 и 17К: посёлок «У северной роши» - ул. Заводская - ул. Рабочая - ул. Лопарева - ул. Ханты-Мансийская - ул. Ленина - ул. Дружбы народов - ул. Мира и далее по маршруту;

- маршрут №21: аэропорт - ул. Авиаторов - ул. Индустриальная - ул. Мира - ул. Кузоваткина - ул. 60 лет Октября - ул. Чапаева - ул. Ленина - ул. Ханты-Мансийская - ул. Мира - ул. Героев Самолёта - ул. Профсоюзная и далее по маршруту;

- маршрут №22: ул. Старовартовская - ул. Лопарева - ул. Ханты-Мансийская - ул. Ленина - ул. Дружбы народов - ул. Мира и далее по маршруту;

- маршрут №25: посёлок «Магистраль» - ул. Рабочая - ул. Лопарева - ул. Ханты-Мансийская - ул. Ленина и далее по маршруту;

- маршрут №26: поликлиника №3 - ул. Кузоваткина - ул. Северная - ул. Пермская - ул. Мира - ул. Дружбы народов - ул. Ленина - ул. Чапаева - ул. 60 лет Октября - ул. Нефтяников - ул. Ленина - ул. Кузоваткина - Поликлиника №3;

- маршрут №27: ОГИБДД - ул. Индустриальная - ул. Мира - ул. Дружбы народов - ул. Ленина - ул. Ханты-Мансийская - ул. 60 лет Октября и далее по маршруту;

- маршрут №29: ПАТП-2 - ул. 60 лет Октября - ул. Чапаева - ул. Дружбы народов - ул. Мира и далее по маршруту;

- маршрут №103: автовокзал г. Нижневартовска - ул. Чапаева - ул. Ленина - ул. Ханты-Мансийская - автостанция пгт Излучинск.

Просим с пониманием отнестись к принимаемым мерам. Перекрытие движения транспорта необходимо для обеспечения безопасности вартовчан.

Отдел транспорта и связи департамента ЖКХ администрации города Нижневартовска.
Фото Михаила Плещокого.

ГОРОД ГОТОВ к встрече «большой воды»

В Нижневартовске продолжается подготовка к предстоящему паводковому периоду. В рамках проводимых на территории округа командно-штабных учений, посвящённых предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в период прохождения весеннего паводка и пожароопасного периода, состоится развёртывание пункта временного размещения граждан.

Во время тренировки спасатели, представители администрации города и члены комиссии ПВР отработают свои действия по приёму пострадавших граждан: организации спальных мест, мест для регистрации граждан, для оказания медицинской и психологической помощи.

Открытие таких пунктов предусмотрено в том числе и в разработанном алгоритме действий спасательных служб города на случай высокого подъёма воды в реке Обь. Документ подготовлен по поручению главы администрации города Аллы Баденой. Учитывая обстановку, связанную с прохождением паводка в регионах Уральского федерального округа, алгоритм позволит нижневартовским службам комплексно и оперативно действовать.

Как рассказал директор МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» Вадим Татаренков, при заполнении водой пойменной части реки Обь коммунальные предприятия должны привести в готовность водооткачивающую технику, усилить состав дежурных аварийных бригад, а также контролировать состояние линий электроснабжения.

В момент, когда начи-

нается подтопление территорий дачных участков, расположенных в районе РЭБ флота и в старой части города, спасательные службы перейдут в режим работы повышенной готовности.

Как сообщает управление по информационной политике администрации г. Нижневартовска, при подъезде к этим территориям, по решению комиссии по ЧС и обеспечению пожарной безопасности города, будут выставлены контрольно-пропускные пункты ГИБДД, будет организовано дежурство спасателей, а также патрулирование береговой линии на катере. Если вода будет прибывать и дальше, то автодороги к подтопленным территориям будут закрыты для движения автотранспорта, а на отдельных территориях могут ввести режим чрезвычайной ситуации. В этом случае эвакуированным жителям пострадавших районов будет предложено разместиться в пунктах временного пребывания.

В документе более 50 пунктов, среди них и оказание помощи крестьянско-фермерским хозяйствам, расположенным в пойменной части реки Обь. С руководителями каждого из них работают

специалисты управления по потребительскому рынку администрации города. При подготовке к паводку определены места для размещения эвакуированных животных, оборудования, сельскохозяйственной техники и кормов.

«Во избежание негативных последствий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера сельхозтоваропроизводителям города рекомендовано застраховать имущество и сельскохозяйственных животных, содержащихся в хозяйстве, им представлена информация о страховых организациях, осуществляющих страхование имущества и животных», - рассказала начальник управления по потребительскому рынку администрации Нижневартовска Елена Швец.

Подготовка к предстоящему паводку началась ещё зимой. Коммунальные службы вывозили снег из микрорайонов и с городских дорог, прочищали лив-

невые канализации, обновляли оборудование спасательных служб, а также заготавливали необходимые материалы. О своей безопасности следует позаботиться тем, кто постоянно проживает на территории садово-огороднических товариществ, находящихся в подтопленной зоне: вывезти с дачного участка ценные вещи, а также не оставаться там ночью. Тем, кто на данных территориях проживает постоянно, стоит покинуть свой участок на время высокого уровня воды в Оби и угрозы затопления отдельных территорий. Напомним, согласно внесённым изменениям в Генеральный план, Правила землепользования и застройки города пойменная часть реки Обь, где располагается большинство садово-огороднических товариществ, определена как огородническая. Здесь можно вести деятельность, связанную с выращиванием плодово-ягодных культур, но будет невозможно зарегистрировать имеющийся дом в качестве жилого, а значит, получить в нём прописку. Такая мера позволит остановить регистрацию граждан в опасных для проживания зонах.

Добавим, в МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» создан специальный отдел, который работает с председателями садово-огороднических товариществ. Во время регулярных встреч, которые проводит специалист, обсуждаются не только подготовка к паводку, но и другие возникающие в СОТх вопросы. Задать их можно как во время собраний с дачниками, так и по телефонам: 67-09-44 или 112.

Арина Арсеньева.

«Дачные» автобусы ОПЯТЬ НА ЛИНИИ

В Нижневартовске в мае общественный транспорт начнёт работать на сезонных маршрутах.

Номер и наименование маршрута	Расписание движения автобусов	Стоимость проезда
№ 91 «Автовокзал - СОНТ «Нефтяник»: автовокзал - улицы Северная, Чапаева, Мира, Индустриальная, автодорога Сургут - Нижневартовск, дорога от автодороги Сургут - Нижневартовск до СОНТ «Нефтяник» - СОНТ «Нефтяник»	Вторник-воскресенье Автовокзал: 8.00, 10.00, 12.00, 17.00, 19.00. СОНТ «Нефтяник»: 9.00, 11.00, 13.00, 18.00, 20.00.	22 руб.
№ 92 «Автовокзал-остановка «Озеро»: автовокзал - улицы Северная, Чапаева, 60 лет Октября, 2П-2 - автодорога от РЭБ флота до остановки «Озеро» - остановка «Озеро».	Понедельник-пятница Автовокзал: 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00. Остановка «Озеро»: 9.00, 11.00, 13.00, 17.00, 19.00. Суббота, воскресенье Автовокзал: 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00. Остановка «Озеро»: 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00.	Наличными 22 руб.; по транспортной карте 18 руб.
№ 93 «Автовокзал - СОНТ «Буровик»: автовокзал - улицы Северная, Чапаева, Мира, Кузоваткина. 60 лет Октября, 2П-2, автодорога от РЭБ флота до СОНТ «Буровик» - СОНТ «Буровик».	Вторник-воскресенье Автовокзал: 7.00, 9.00, 16.50, 18.50. СОНТ «Буровик»: 8.00, 10.00, 17.50, 19.50.	22 руб.
107К «Автовокзал - база отдыха «Татра»: автовокзал - улицы Северная, Индустриальная - база отдыха «Татра».	Воскресенье Автовокзал: 9.10, 18.30. База отдыха «Татра»: 10.00, 19.30.	25 руб.

Отдел транспорта и связи ДЖКХ администрации г. Нижневартовска.



ОТЧЁТ

о деятельности муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Нижневартовска детского сада №17 «Ладушки» за 2015 отчётный год

УТВЕРЖДЕНО:
Председатель наблюдательного совета
Р.К.Махмутова
«25» января 2016года.

2.1. Общие сведения о муниципальном автономном учреждении, 2015 год

Table with 2 columns: Description of the institution and its details, and the corresponding data for 2015.

2.2. Сведения о целях и видах деятельности муниципального автономного учреждения, 2015 год

Table detailing the goals and types of activities of the institution for 2015, including educational and developmental goals.

2.3. Отчёт по оказанию услуги, 2015 г. (составляется по каждой услуге, финансируемой учителем)

Table showing the report on service provision for 2015, including metrics like number of services provided and financial data.

Table with 6 columns showing financial data for services provided, including average cost per unit and total volume.

2.4. Отчёт доходов и расходов муниципального автономного учреждения, 2015 год (тыс. руб.)

Income and expense statement for 2015, comparing 2013 and 2014 data across various categories.

2.5. Отчёт использования денежных средств муниципального автономного учреждения, 2015 год (тыс. руб.)

Statement of financial position for 2015, detailing the use of funds and comparing 2013 and 2014 data.

2.6. Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности муниципального автономного учреждения, 2015 год

Table showing debtor and creditor liabilities for 2015, comparing 2013 and 2014 data.

2.7. Сведения о работниках муниципального автономного учреждения и об уровне оплаты труда, 2015 год

Table providing information on staff and their wages for 2015, comparing 2013 and 2014 data.

2.8. Отчёт об использовании закрепленного за муниципальным автономным учреждением имущества, 2015 год

Table detailing the use of property assets for 2015, comparing 2013 and 2014 data.

Руководитель муниципального автономного учреждения
Поляткина Я.В.
Главный бухгалтер муниципального автономного учреждения
Архипова Т.Г.
«17» марта 2016 г. (дата) М.П.

Согласовано:
директор департамента образования администрации города
О.П. Колязов
«18» марта 2016 г.

**Совет ветеранов МНГОО ветеранов
(пенсионеров) войны, труда,
ВС и правоохранительных органов поздравляет
юбиларов апреля 2016 года!**

*Пусть будет ваша жизнь согрета
Любовью близких и друзей,
И пусть в ней будет много светлых,
Удачных и счастливых дней!*

90 лет

Айсматулла Абдрахшитович Чабаров
Мария Александровна Веселова
Вера Алексеевна Соколик
Валентина Антоновна Мазюк

80 лет

Алексей Иванович Смирнов
Валентина Фроловна Зотова

75 лет

Валентина Спиридоновна Трушников
Галина Дмитриевна Меркулова
Александра Харитоновна Пяткова

В.П. Овсянников, председатель Совета ветеранов.



БЛАГОДАРНОСТЬ

Для каждого родителя ребёнок - это самое важное и дорогое в жизни. Именно поэтому мы, родители, стараемся выбрать для своих детей всё самое лучшее. А тем более такое важное образовательное учреждение, как детский сад, который должен стать для ребёнка вторым домом на несколько лет.

Именно таким родным и уютным домом стал для наших детей детский сад №23 «Гуси-лебеди» (МАДОУ г. Нижневартовска ДС №23). Этим садом руководит замечательная, доброжелательная и душевная заведующая, имеющая высокие профессиональные качества. Татьяна Александровна Возмилова - это руководитель дошкольного учреждения, которая создала под крышей этого детского сада атмосферу тепла и любви к детям.

Несомненно, огромное и искреннее спасибо мы, родители подготовительной группы «В», хотели бы сказать своим замечательным воспитателям: Елене Васильевне Свиудиной и Елене Валентиновне Кирилук. Большое спасибо за ваш непростой труд, требующий большого терпения. Каждый день вы дарите детям заботу и ласку. В детском коллективе ребятам дана возможность проявить свою индивидуальность. В группе царит атмосфера домашнего уюта. Все ваши занятия увлекательны, в них заметна рука профессионала и творческая составляющая. Каждое утро встречаете детей с улыбкой и хорошим настроением, а мы передаём деток со спокойным сердцем в ваши добрые руки. Вы учитите детей дружить, оказывать взаимную помощь, быть отзывчивыми и добрыми.

Мы желаем, чтобы вас никогда не коснулась печаль, чтобы ваш жизненный и профессиональный путь был лёгким и успешным!

С уважением, родители подготовительной группы «В»:
Екатерина Витальевна Кайгородова, Ирина Александровна Николаева, Вячеслав Александрович Рыбаков,
Парвина Абдумавлоновна Вахובהва, Хусния Мусулманова,
Гузалия Кинзябаева.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ:

- брус;
- доска;
- профнастил;
- евровагонка;
- доска пола.

Тел. 54-09-08.

373

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатный блок в Излучинске.

Цена 1 млн 850 тыс. руб.

Тел. 8-922-434-39-19.

579

ПРОДАЁТСЯ земельный участок 8,2 сотки

с летним домиком, хоз. постройкой,
колодезем. «Огородник-3».

Тел. 8-982-589-60-52.

572

Утерянный военный билет,
выданный военным комиссариатом
г. Нижневартовска на имя Артёма Валерьевича Хоба,
считать недействительным.

584

Утерянный военный билет, выданный военным комиссариатом г. Нижневартовска на имя Эмилия Эльдаровича Иманова, считать недействительным.

581

592

Утерянную зачётную книжку, выданную Нижневартовским государственным педагогическим институтом на имя Вячеслава Танзиловича Мирзоева, считать недействительной.

590

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ И БАНЬ.

Строим дачные дома и бани из бруса.
Каркасные дома и бани
с нуля и «под ключ». Обшивка гаражей.
Пенсионерам - скидка 10%.

Тел.: 500-264, 64-93-83.

528

ПРОДАЁТСЯ здание административно-бытового корпуса из типовых конструкций БМЗ по адресу: Тюменская обл., ХМАО - Югра, Нижневартовский район, пос. Излучинск, Нижневартовская ГРЭС.
Стоимость 26 314 000 руб. с НДС.

Контактное лицо - Роман Сергеевич
8 (3466) 28-51-80.

570

ПРОДАЮТСЯ здание сантехмонтажа и электромонтажа, блок складов со стоянкой спецмашин, внутриплощадочная автодорога, расположенные по адресу: 3,7 км на север от р.п. Излучинск, Нижневартовский район, ХМАО - Югра, Тюменская область.
Стоимость 33 158 000 руб. с НДС.

Контактное лицо - Роман Сергеевич
8 (3466) 28-51-80.

570



БАЛКОННЫЕ РАМЫ - ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.
Внутренняя и наружная отделка.
Строительство дачных домов.
Пенсионерам - скидка 25%.
Тел.: 22-40-01, 22-01-04.

541

«Орион Пласт»

Балконные рамы - ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Изготовим и установим.

ОБШИВКА: внутренняя и наружная, вагонкой, пластиком МДВ. Утеплим, покрасим.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ: шкафчиков, полочек, столов.

Тел. 27-56-56.

416

АВТОВЫКУП
в любом состоянии.
Тел. 234-777.

С-485

ВСПОМНИМ

580

28 апреля 2016 года исполнилось шесть лет, как ушёл из жизни

Иван Захарович Матвиенко.

*Прошло шесть лет, как ты ушёл,
А я всёжду, что ты вернёшься,
Что вот сейчас откроешь дверь
И как всегда мне улыбнёшься.
Да только нет, любимый мой,
Моей мечте уже не сбыться.
Лишь свечки ставить за тебя,
Отцу небесному молиться.*

Помяните все, кто знал его.
Жена, дети, внуки.

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна

Принимая: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПН № 172-0861/01 от 31 мая 2012 г.
Рекомендуемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и ИТО -
Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10
Бухгалтерия -
Халилова Елена Владимировна - 41-81-71
Исполнительный редактор -
Шнеур Александр Олегович - 41-77-81
Редакторы отделов -
Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37
Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28
Плецкая Юлия Евгеньевна - 41-78-28
Лбов Алексей Николаевич - 41-09-70
Корреспонденты -
Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37
Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50
Художественный редактор -
Плецкий Михаил Михайлович - 41-79-50
Дизайнер -
Пашков Денис Владимирович - 24-31-77
Рекламный отдел -
Тюрникова Марина Артуровна - 41-38-06
Менеджер по подписке и доставке -
Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76
Менеджер по приему типографских заказов -
Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46
Старший технический редактор -
Гасанова Гюльгана Шихамировна
Технический редактор -
Белых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение
внештатных авторов
и не несёт ответственности
за содержание их материалов.
Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счёта,
предъявляемого рекламодателю
к оплате.
За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.
Отдел приема
полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.
Тираж отпечатан в МП г. Нижневартовска
- редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочредителем:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00.
Тел./факс 41-38-06.

Тираж
8598

№77 (6661)
подписан в печать: 28 апреля 2016 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00